
Príloha č. 6 Súťažných podkladov

VYHLÁSENIE O OCHRANE DÔVERNÝCH INFORMÁCIÍ


Obchodné meno: 		
sídlo:				
zast.:				
IČO:				
DIČ:				
zápis: 				
(ďalej len „prijímateľ“) 


I. Preambula

Uvedomujúc si význam dôvernosti niektorých informácií poskytnutých Štátnou pokladnicou (rozpočtová organizácia zriadená zákonom č. 291/2002 Z.z. o Štátnej pokladnici a o zmene a doplnení niektorých zákonov, so sídlom na ul. Radlinského č. 32 v Bratislave, IČO: 36065340; v ďalšom texte tiež iba „poskytovateľ“) ako verejným obstarávateľom v súvislosti s Dynamickým nákupným systémov s názvom „Nákup IT licencií a podpory softvérových a hardvérových produktov“ sa prijímateľ voči poskytovateľovi zaväzuje dodržiavať nižšie uvedené pravidlá poskytovania, používania a ochrany dôverných informácií. 


II. Dôverné informácie

II/1. Dôvernou informáciou sa rozumie akýkoľvek údaj či informácia, bez ohľadu na spôsob a formu jej zachytenia (tzn. najmä, avšak nielen, elektronické súbory a listinné dokumenty, pričom záväzky podľa tohto vyhlásenia týkajúce sa ochrany informácií sa primerane vzťahujú aj na nosiče týchto informácií a opačne) spĺňajúca jedno alebo viaceré z týchto kritérií:
i/ ktorá sa týka poskytovateľa, jeho činnosti, a/alebo subjektov, ktorých sa týka činnosť poskytovateľa (najmä informácie o činnosti, klientoch, zamestnancoch, dodávateľoch, všetky informácie ekonomického a právneho charakteru, informácie o jeho technickom a programovom vybavení, know-how, štúdie a správy, stratégie a plány, informácie týkajúce sa predmetov chránených právom priemyselného alebo iného duševného vlastníctva); dôvernými informáciami sa vždy rozumejú dáta vedené v informačných systémoch poskytovateľa, v jeho zmluvných a interných dokumentoch, 
ii/ ktorá bola poskytnutá alebo sprístupnená prijímateľovi alebo získaná prijímateľom v procese obstarávania zákazky, prípravy, uzatvárania alebo plnenia realizačnej zmluvy alebo v súvislosti s tým (najmä informácie týkajúce sa verejného obstarávania, realizačnej zmluvy, zmlúv a dohôd s ňou súvisiacich, ich predmetu, obsahu a realizácie),
iii/ ktorá je poskytovateľom výslovne označená ako „dôverná“, „neverejná“ a podobne, ak takéto označenie nie je v rozpore s predpismi, pričom sa akceptujú aj iné jazykové alebo významové ekvivalenty uvedených výrazov,
iv/ s ktorou sa má nakladať, vzhľadom na okolnosti známe prijímateľovi, ako s dôvernou, alebo akákoľvek informácia, z povahy ktorej je pochopiteľné pre akúkoľvek osobu, že je dôverná, vrátane zákonom osobitne chránených kategórií údajov (napr. zákonom uložená povinnosť zachovávať mlčanlivosť, obchodné tajomstvo, bankové tajomstvo, telekomunikačné tajomstvo, daňové tajomstvo, osobné údaje a utajované skutočnosti, kritická infraštruktúra). 

II/2. Za dôverné sa nepovažujú informácie, ktoré:
i/ boli, sú  alebo sa stanú v súlade s predpismi verejne dostupné (napr. zverejnenie zmluvy v súlade so zákonom č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov,
ii/ boli oprávnene získané od tretej osoby oprávnenej s týmito informáciami nakladať alebo boli prijímateľovi známe už pred týmto vyhlásením, a to bez akejkoľvek povinnosti chrániť ich dôvernosť.


III. Záväzky prijímateľa

III/1. Prijímateľ sa zaväzuje, že zaviaže svojich zamestnancov a všetky ďalšie osoby na jeho strane, ktoré sa v rámci verejného obstarávania, prípravy a/alebo plnenia realizačnej zmluvy 
u neho alebo u poskytovateľa oboznámia s dôvernými informáciami, povinnosťou mlčanlivosti. Splnenie povinnosti v zmysle predchádzajúcej vety sa prijímateľ zaväzuje na výzvu poskytovateľa kedykoľvek hodnoverne preukázať a  riešiť v zmysle platnej legislatívy. Záväzok mlčanlivosti podľa tohto ustanovenia bude výslovne formulovaný tak, že trvá aj 
po skočení právneho vzťahu medzi prijímateľom a jeho zamestnancom, resp. inou osobnou. 

III/2. Prijímateľ sa zaväzuje využívať dôverné informácie výlučne v prospech poskytovateľa, na účely, na ktoré mu boli poskytnuté alebo sprístupnené, tzn. zásadne na účely verejného obstarávania zákazky, prípravy a následne plnenia realizačnej zmluvy, a nie na iné účely, či už týkajúce sa prijímateľa alebo tretích osôb. V prípade, že poskytovateľ poskytne prijímateľovi dôvernú informáciu v listinnej podobe, prijímateľ ju bezodkladne po pominutí účelu jej držania vráti poskytovateľovi. Ostatné dôverné informácie, t. j. ktoré prijímateľ nevracia poskytovateľovi a ani ich nedrží pre potreby poskytovateľa týkajúce sa plnenia povinností vyplývajúcich zo zmluvných vzťahov, bezodkladne potom, čo zanikne potreba ich na účel prípravy alebo plnenia realizačnej zmluvy držať, spoľahlivo zlikviduje. V prípade dôverných informácií poskytnutých v rámci verejného obstarávania sa prijímateľ zaväzuje splniť povinnosti podľa tohto bodu bez zbytočného odkladu, avšak najneskôr do 3 pracovných dní odo dňa, keď bol preukázateľne informovaný o výsledku verejného obstarávania, resp. bola publikovaná informácia výsledku verejného obstarávania, a z uvedeného vyplýva, že realizačná zmluva bude uzatvorená s iným uchádzačom. Výnimky z uvedených povinností môže ustanoviť iba osobitný právny predpis alebo rozhodnutie orgánu verejnej moci vydané na jeho základe. Prijímateľ sa zaväzuje na požiadanie poskytovateľa bezodkladne preukázať, že zabezpečil znehodnotenie/výmaz dôverných informácii; ak to nie je možné, poskytne čestné prehlásenie o výmaze/znehodnotení dôverných informácií.

III/3. Prijímateľ sa zaväzuje i/ prijať a dodržiavať zodpovedajúce technické, organizačné, bezpečnostné a iné opatrenia potrebné na ochranu dôverných informácií a ii/ dôverné informácie ochraňovať najmenej s rovnakou starostlivosťou, s akou ochraňuje vlastné dôverné informácie rovnakého druhu, vždy však najmenej v rozsahu podľa príslušnej legislatívy a 
s primeranou odbornou starostlivosťou, predovšetkým ich bude chrániť pred náhodným alebo neoprávneným poškodením, zničením, stratou, zmenou alebo iným znehodnotením, nedovoleným prístupom alebo sprístupnením alebo zverejnením, pričom ak nie je v tomto vyhlásení uvedené alebo poskytovateľom a prijímateľom dohodnuté inak, zaväzuje sa, že bez predchádzajúceho písomného súhlasu poskytovateľa neodovzdá, neoznámi alebo iným spôsobom neposkytne, resp. nesprístupní dôverné informácie poskytovateľa tretej osobe. Poskytovateľ bude oprávnený primerane preverovať spôsob zabezpečenia ochrany dôverných informácií u prijímateľa.
III/4. Prijímateľ sa zaväzuje neoboznamovať sa s akýmikoľvek údajmi a informáciami spracúvanými poskytovateľom v akýchkoľvek jeho informačných systémoch či uchovávanými na akýchkoľvek záznamových nosičoch, ak nesúvisia s verejným obstarávaním, prípravou alebo plnením realizačnej zmluvy.

III/5. Prijímateľ sa zaväzuje, že upovedomí poskytovateľa o porušení povinnosti mlčanlivosti, resp. ochrany dôverných informácií, a to bez zbytočného odkladu potom, ako sa o takomto porušení dozvie.

III/6. Pokiaľ ide o limitované informácie podľa osobitného predpisu, prijímateľ sa zaväzuje dodržiavať zásady manipulácie s limitovanou informáciou zverejnené na webovom sídle Štátnej pokladnice alebo ktoré sú mu oznámené iným spôsobom. V plnom rozsahu sa 
to vzťahuje na všetky informácie, ktoré označené slovom „Limit“ a pod. Za zákonom osobitne chránenú kategóriu údajov sa však považujú aj iné informácie týkajúce sa kritickej infraštruktúry a prijímateľ sa zaväzuje ich zodpovedajúcim spôsobom chrániť.

III/7. Záväzok mlčanlivosti sa nevzťahuje na prípady, ak prijímateľovi na základe zákona 
alebo na základe rozhodnutia príslušného orgánu verejnej moci vznikla povinnosť sprístupniť alebo poskytnúť dôvernú informáciu poskytovateľa alebo jej časť. O vzniku takejto povinnosti bude prijímateľ písomne informovať poskytovateľa bez zbytočného odkladu. Obdobne to platí, ak prijímateľ použije dôvernú informáciu na účely súdneho konania vedeného proti poskytovateľovi. Právnym poradcom prijímateľa oprávneným oboznámiť sa s dôvernou informáciou a následne oprávneným k jej použitiu na účely podľa predchádzajúcej vety bude len jeho zamestnanec alebo osoba s oprávnením na poskytovanie právnych služieb, na  ktorú sa vzťahuje § 23 zákona č. 586/2003 Z.z. o advokácii a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov alebo porovnateľný režim, pričom rozsah informácií, ktoré budú takémuto právnemu poradcovi sprístupnené, bude len rozsah nevyhnutne potrebný na účel riešenia sporu. Podobne ak budú dôverné informácie poskytnuté audítorom prijímateľa, bude to iba v rozsahu nevyhnutne potrebnom na účely vykonania auditu, čo zásadne nezahŕňa dôverné informácie o osobách iných ako poskytovateľ (napr. informácie o transakciách a klientoch poskytovateľa spracúvané v jeho informačných systémoch). Audítorom sa v tomto prípade rozumie osoba s oprávnením na výkon tejto činnosti, na ktorú sa vzťahuje ustanovenie § 32 zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov alebo porovnateľný režim. 

III/8. Pre odstránenie pochybností sa uvádza, že záväzky prijímateľa podľa tohto článku vyhlásenia, pričom ich plnenie bude zabezpečené aj vo vzťahu k jeho zamestnancom, subdodávateľom, právnym poradcom, audítorom, pri vybavovaní žiadostí a plnení rozhodnutí orgánov verejnej moci ako aj v iných do úvahy prichádzajúcich prípadoch, vždy zahŕňajú aj dodržiavanie ochrany bankového tajomstva podľa § 91 a nasl. zákona č. 483/2001 Z.z. 
o bankách a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ktoré sa primerane vzťahujú aj na oblasť platobných služieb a činnosť poskytovateľa, a ďalej tiež osobitných predpisov týkajúcich sa zákonom osobitne chránených kategórií údajov.

III/9. Prijímateľ sa zaväzuje nahradiť poskytovateľovi škodu vzniknutú v príčinnej súvislosti s porušením tohto vyhlásenia.

IV. Záverečné ustanovenia
 
IV/1. Povinnosti prijímateľa týkajúce sa ochrany dôverných informácií vyplývajúce z toho vyhlásenia sa uplatňujú do okamihu kompletného a nenávratného výmazu alebo inej formy likvidácie všetkých dôverných informácií prijímateľom potom, ako zanikol dôvod ich držania na účely, pre ktoré došlo k ich poskytnutiu, inak do okamihu keď v súlade s bodom II/2. stratia všetky informácie, ktoré boli poskytnuté ako dôverné, charakter dôverných informácií.

IV/2. Toto vyhlásenie bolo vykonané prijímateľom slobodne a vážne, nie v tiesni ani za iných nápadne nevýhodných podmienok, s úmyslom byť voči poskytovateľovi právne viazaný jeho obsahom. 



V................. dňa ................


..................................................
...doplniť prijímateľa...
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